

医院的误诊竟让她没了“胆”

家人不愿意 院长“躲猫猫”

淮滨警方成功侦破系列盗割通信电缆案

信阳消息 (记者 张勇 杨长喜)因感到身体不适,罗山县竹竿镇高庙村李湾组 69 岁的村民付其秀在女儿张春红的陪同下,前往罗山县人民医院检查。经医院彩超检查,付其秀患有脂肪肝、胆囊结石、双肾小结石。尔后,根据彩超显示的信息,罗山县人民医院对付其秀进行了胆囊切除手术。可是令人意想不到的是,付其秀被切除的胆囊里并没有发现结石,后经市内一家医院的再确诊得知,付其秀所患疾病是胆囊炎,而非胆结石。也就是说,付其秀的胆囊因为错误的诊断而被切除了。

张春红说,4月29日,她陪母亲到罗山县人民医院检查,门诊医生要求先做彩超看看。结果彩超超声所见:囊内可见多个稍高回声光团,最大的直径约 13 毫米。超声提

示:脂肪肝、胆囊结石、双肾小结石。

根据彩超检查的结果,5月1日上午付其秀在该院外三科病区住院进行手术。记者在该院当日的《住院期间医患沟通记录单》上看到:一、初步诊断:胆结石、脂肪肝、双肾小结石、心肌缺血;二、主要治疗方案:完善术前血常规、肝肾功能、凝血功能及术前三项检查,无明显禁忌症行腹腔镜胆囊切除术。《手术治疗知情同意书》显示:术前诊断为胆结石,手术名称是腹腔镜胆囊切除术。

5月2日,该院对付其秀进行手术后出具的《术后医患沟通记录单》上记载:患者在全麻下行手术,术中见:胆囊与周围组织严重粘连,胆囊萎缩,胆总管轻度扩张,未触及结石。分别解剖胆囊管及胆囊

动脉,上生物钛夹后分别切断,切除胆囊。术后诊断为“萎缩性胆囊炎”。

检查时说是胆结石,可是手术后咋没见结石呢?付其秀的家人对此产生了疑问。5月3日,付其秀的亲属将付其秀被切除的胆囊组织送到信阳职业技术学院附属医院进行病理诊断,该院出具的彩色病理图文报告显示,付其秀患的是慢性胆囊炎,而并非是胆结石。显然,这个结果令付其秀及其家人一时难以接受。“事故发生后,我们多次找医院讨要说法,可是,院方不理不睬,总强调说不属于医疗事故。我们疑惑,近 70 岁的老人,即使患胆结石就一定要开刀手术吗?胆囊非得要切除吗?”张春红说。

5月10日,记者到罗山县人

民医院就此事进行采访。可是,该院的院长出差、分管外科的副院长出差。记者最后找到该院的汪副院长。“我不分管外科,所以,对此事不便表态。但是,我个人认为,我们的治疗程序没有错误,彩超的检查只能是参考,并不能直接算是确诊。像这个病人患的胆囊炎,切除胆囊后对病人的身体只有好处没有坏处。”汪副院长说。

“罗山县人民医院的医务人员服务态度很差,工作极不负责任。我母亲今年 69 岁,可是,医院电脑打印的病例上却将我母亲的年龄弄成 47 岁。”张春红拿着病例单对记者说。

5月20日,张春红打电话告诉记者,她母亲仍在医院输液,找院长讨要说法,可一直找不到院长。

信阳消息 (王长江)日前,淮滨县公安局经过几个月的侦查、布控等措施,成功侦破系列盗窃破坏通信电缆案,从而有效地打击了犯罪分子的嚣张气焰。

今年 1 月以来,淮滨县境内连续发生数起盗窃破坏通信电缆案件,严重影响了国家的正常通信秩序,并给国家财产造成巨额损失。盗窃破坏通信电缆系列案件的发生,引起市县公安机关的高度重视,对此,淮滨县公安局及时抽调精干力量成立专案组,全力侦破系列盗窃破坏通信电缆案。

专案组民警从案发现场分析,作案人手法较为专业,不计后果,且极具反侦查能力。常常是白天踩点、夜间盗窃、流窜作案。从现场看,没留下任何线索,案发地多选择在人员稀少的稻田、林间,这样以来,给案件侦破带来很大难度。

为尽快侦破此案,专案组制订了周密的侦破计划:一是与案发地派出所开展夜间巡逻;二是排查重点人员和可疑车辆;三是警企联手安装电缆防盗报警器。

侦破计划果然很灵验。5月11日 21 时许,淮滨县公安局突然接到联通公司建维中心报警:电缆防盗报警器显示,马集镇东 1.8 公里刘大元村地界通信电缆被盗割。接报后,专案组和马集派出所民警迅速出击,在联通公司工作人员的配合下,大家迅速对现场进行合围,可现场并未发现犯罪嫌疑人和被盗割的电缆,于是民警再次认真研判,决定把电缆防盗仪误差放大,扩大搜索范围。

功夫不负有心人。经过近 20 分钟的地毯式搜索,民警终于在位于信阜公路南侧水塘边的一片草丛中发现有一可疑男子。看见民警,男子撒腿就跑,跑着跑着见没路了,于是转身跳进了 2 米多深的水塘里,见此情景,侦察员霍亮就毫不犹豫地跳入水中,经过几分钟的搏斗,终于将这一可疑男子擒获。

经连夜突审,该男子交代了他叫代某(安徽阜南人)。当夜,他和同乡张某一一起来到马集镇刘大元村,在对电缆线踩点后,就拿出作案工具剪断电缆。正当他们准备将剪断的电缆收起时,发现有警察赶到,于是他们就分头逃跑。突审中,代某还交代了自 2012 年以来,他先后伙同张某在淮滨县盗割通信电缆 7 起的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人代某已被公安机关刑事拘留,同时警方正在组织警力对在逃犯张某进行追捕。

中山北路与申碑路的丁字路口真堵!

市民期盼设置红绿灯

信阳消息 (见习记者 周亚涛 熊晓辉)近日,市民李先生向记者反映,称中山北路与申碑路交叉口,对面是市中心医院,在上下班高峰期经常堵车,此路口也没有设置红绿灯。

中山路北连新华路,南接东方红大道,是市中心重要道路。而申碑路又是通往中心医院的一条重要通道,当这两条路互相交叉时,车流量、人流量之多可想而知。据记者现场调查,这两条路交叉的丁字路口处,平均每分钟都有数百台车辆经过,在没有红绿灯的情况下,交通拥堵情况可想而知。交叉路口上虽然没有人行横道和安全警示标志,但过往的车辆和行人都随意穿行,十分危险。此外,记者通过观察发现,上下班高峰期时,此路口并无交警执勤,过往的车辆和行人互不相让,经常发生拥堵。

“这个丁字路口的交通秩序很混乱,过往车辆经常发生交通事故。上下班高峰期时,此路口并无交警执勤,过往的车辆和行人互不相让,经常发生拥堵,应该在这里设置红绿灯。”行人刘先生说。



对此记者采访了市交警支队设施科,该科室的工作人员告诉记者,设置红绿灯需要上级部门的批准。就目前来看,尚无意

向。在此,记者提醒广大市民,在此路口经过时,更应遵守交通规则,做到文明出行,如此才能

与人方便,与己方便。同时更希望有关部门尽快解决此事,让市民出行更通畅。(图为该路口处混乱的交通情况)

阳光拍卖公告

受人民法院委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于 2013 年 6 月 7 日上午 10 时(星期五)在信阳市产权交易中心(信阳市行政服务中心四楼)拍卖厅公开拍卖:

- 一、鄂 S19809 东风 EQ1370W 货车一辆;
- 二、豫 S32886 东风仓栅式货车一辆;
- 三、SPJ-300 型水井钻机一套;
- 四、豫 A7N039 福田客车一辆;
- 五、潢川县跃进路南侧丹桂元 7# 楼(103 户)商铺,建筑面积约 32.33m²;
- 六、信阳市浉河区鸡公山管理区李家寨镇大王村阴坡岩 300 亩林地使用权及 89 亩茶园。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地 展示时间:自公告发布日起到拍卖日前
咨询电话:0376-6253958 咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼
监督电话:0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

信阳 154 医院肛肠诊疗中心
省、市医保(新农合)定点医疗单位
全程无痛 微创新技术
健康咨询:0376-6160154

FAMILY 真爱范特西
KTV
欢唱热线:0376-6256111 6256222
地址:信阳市北京路金杯财富大厦(林彩广场汉口公馆隔壁)

畅歌时尚派对 KTV
想唱歌 就去畅歌
畅歌音响就是好
信阳现代男科医院

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

信阳仁爱妇科医院
韩式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚 110 号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2011)第 09-05-326 号